



POZIV VOLONTERIMA I VOLONTERKAMA: DRŽAVNO TEQBALL PRVENSTVO U BEOGRADU!

Srpski savez za sportsku rekreaciju i teqball (SRBTEQ) poziva volontere i volonterke da se priključe organizaciji Državnog teqball prvenstva u subotu i nedelju **10. i 11. oktobra u Beogradu** i prijave na imejl volonteri@srbteq.org

U okviru „**SRPSKE CHALLENGER SERIJE**”, turnir se igra 10. i 11. oktobra, **na stadionu FK “Partizan” u Beogradu.**

Reč je o zvaničnom takmičenju koje se organizuje i boduje u skladu sa pravilima Međunarodne teqball federacije (FITEQ).

Državno teqball prvenstvo počelo je proteklog vikenda, 3. i 4. oktobra u Novom Sadu i nastavlja se dvodnevni turnirom u Beogradu, a najuspešnije takmičare i ekipe oba turnira, u nedelju očekuju vredne novčane nagrade i kvalifikacija za Svetsko teqball prvenstvo koje se održava krajem godine, verovatno u Budimpešti.

Ljubitelji i ljubiteljke teqballa, odnosno *tekerse*, odlikuje strast u igri i navijanju, koja takođe predstavlja i narednu u nizu vrednosti ovog sporta, među kojima su i jednakost, doslednost i pravičnost u postupanju sa drugima i donošenju odluka. Takođe, ovo je inkluzivan sport, koji teži da bude dostupan svuda i svima, a ljude podstiče da se hrabro bore i ostvare svoje ambicije.

Upravo zbog toga, teqball prvenstvo jeste velika prilika za promociju svih navedenih vrednosti kako među takmičarima i takmičarkama, tako i među volonterima i volonterkama, te navijačima i navijačicama.

Teqball je sličan fudbalu, ali je umesto fudbalskog terena za njega potreban samo *teqboard*, odnosno sto sličan stolu za stoni tenis, ali zakrivljenih ivica.

Teqball je uspeo da za kratko vreme kako u svetu, tako i u našoj zemlji postane i deo stila života za mnoge mlade ljude kojima su u fokusu interesovanja sport, zdrava ishrana i zdrave navike. Uveliko se radi na tome da teqball 2028. godine postane olimpijski sport, a jednu od njegovih težišnih vrednosti predstavlja poštovanje prema igri, različitostima, igračima, protivnicima, zvaničnicima i navijačima.

Zvanični ambasadori TEQBALL sporta u Srbiji su as „Manchester junajteda” **Nemanja Matić** i nekadašnji igrač FK „Vojvodine“, a zatim moskovske „Lokomotive“, „Standarda“ iz Liježa, „Liverpula“ i „Anderlehta“ **Milan Jovanović**.

**Srpski savez za sportsku rekreaciju i teqball
(SRBTEQ)**

#SRBTEQ

